

株主各位

2024年7月24日

株式会社テンポスホールディングス
東京都大田区東蒲田二丁目30番17号
代表取締役社長 森下 篤史

招集ご通知記載事項の一部訂正について

2024年7月10日付にてご送付当社「第32回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの記載をもって下記のとおり訂正をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所（訂正箇所は下線で示しています。）

「第32回定時株主総会招集ご通知」

28ページ 連結注記（会計上の見積りに関する注記） 2. 固定資産（のれんを除く）の減損

(1) 当連結会計年度の連結計算書類に計上した金額

【訂正前】

無形固定資産（のれんを除く） 163百万円

【訂正後】

無形固定資産（のれんを除く） 106百万円

29ページ 連結注記（連結貸借対照表に関する注記） 3. 担保に供している資産

【訂正前】

投資有価証券 15百万円

【訂正後】

投資有価証券 14百万円

以上